

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 05.10.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005575526

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Cultural Care Holding Ltd, Luzern, neu Cultural Care Holding AG, Zürich

Cultural Care Holding AG (Cultural Care Holding Ltd) Selnaustrasse 30 8001 Zürich

Bisher Cultural Care Holding Ltd Haldenstrasse 4 6006 Luzern

Cultural Care Holding Ltd, bisher in Luzern, CHE-114.624.868, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 26 vom 08.02.2021, Publ. 1005094265). Statutenänderung: 23.09.2022. Firma neu: Cultural Care Holding AG. Uebersetzungen der Firma neu: (Cultural Care Holding Ltd). Sitz neu: Zürich. Domizil neu: Selnaustrasse 30, 8001 Zürich. Zweck neu: Zweck der Gesellschaft ist der Erwerb, die Verwaltung und das Veräussern von Beteiligungen an anderen Unternehmen aller Art im In- und Ausland. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften errichten. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundstücke und Beteiligungen erwerben, verwalten, belasten und veräussern. Die Gesellschaft kann jede weitere Tätigkeit ausüben, welche mit den erwähnten Zwecken direkt oder indirekt zusammenhängt. Die Gesellschaft kann Dritten direkte oder indirekte Darlehen oder andere Finanzierungen gewähren sowie Sicherheiten jeglicher Art stellen, sei es unentgeltlich oder entgeltlich. Als Dritte gelten auch direkte und indirekte Aktionäre der Gesellschaft sowie Gesellschaften, an denen direkte oder indirekte Aktionäre der Gesellschaft beteiligt sind. Die Gesellschaft kann ausserdem mit anderen Konzerngesellschaften Cash-Pooling-Verträge abschliessen. Mitteilungen neu: Mitteilungen der Gesellschaft werden veröffentlicht im SHAB oder durch Brief, Telefax oder E-Mail.

Tagesregister-Nr. 39070 vom 30.09.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 26, Datum: 08.02.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich